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Détermination de la constante de temps de charge du condensateur :

t(s)

Nous obtenons ici le coefficient directeur de cette tangente. Donc son équation esty = —

xt.

e Ent=0,0na (ducj =Eexp(—0) _E
dat ).,

Pourquoi si on trace la tangente a uc(?) en t = 0, et que [ 'on
regarde [’abscisse de son point d’intersection avec
[’asymptote uc = E, on obtient T ?

Trouvons I’équation de la tangente a uc(t) ent=0:
e Onauc=E(-exp(-t/r))

e Donc U :Eexp(—t/r)
dt T

—
E

T

Or pour avoir I’abscisse du point d’intersection avec la droite y = E, il faut égaler ces

deux équations :

Ext=E oft=1

T

Détermination de la constante de temps d’établissement du courant dans une bobine :

A
i (A)

0.63xE/R| ~~

ER femmee- ;

0| 1

t(s)

Pourquoi si on trace la tangente a i(t) en t = 0, et que [’on
regarde [’abscisse de son point d’intersection avec
[’asymptote i = E/R, on obtient t ?

Trouvons I’équation de la tangente a i(t) ent=0:
e Onai=E/R(1-exp(-t/h))
di E
= = exp(-t/
e Donc %Ry exp(—t/7)

) Ent=0,ona(ﬂj __E
t=0

E
= exp(—0) =——.
dt Rxr P(=0) Rxrt

Nous obtenons ici le coefficient directeur de cette tangente. Donc son équation est y =

E
Rxz

xt.

Or pour avoir I’abscisse du point d’intersection avec la droite y = E, il faut égaler ces

deux équations :

= xt= - =7

Rxrt
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Détermination de la constante de temps de charge du condensateur :

o Pourquoi si on trace la tangente a uc(?) en t = 0, et que [ ’'on
regarde [’abscisse de son point d’intersection avec
g e o gl [’asymptote uc = E, on obtient T ?
0,63F // Trouvons I’équation de la tangente a uc(t) ent=0:
[// ! e Onauc=E(1-exp(-t))
/ du _E
i e e Donc dtc = ?exp(—t/r)
e Ent=0, ona(dch =Eexp(—0)=E.
dat )., T
Nous obtenons ici le coefficient directeur de cette tangente. Donc son équation est y = E
T
xt.
Or pour avoir I’abscisse du point d’intersection avec la droite y = E, il faut egaler ces
deux équations : Ext=E olt=1]
T

Détermination de la constante de temps d’établissement du courant dans une bobine :

- Pourquoi si on trace la tangente a i(t) en t = 0, et que [’on
i (A) regarde [’abscisse de son point d’intersection avec
[’asymptote i = E/R, on obtient t ?
IR o= r s ————
0.63%ER // g Trouvons I’équation de la tangente a i(t) ent=0 :
// | e Onai=E/R(1-exp(-th))
e Donc ai_ £exp(—t/r)
ol 1 t(s) dt Rzt

e Ent=0,0na (ﬂ) :iexp(—O)zi.
dt )., Rx7 Rx7t
Nous obtenons ici le coefficient directeur de cette tangente. Donc son équation est y =

E

xt.
Rxrt
Or pour avoir I’abscisse du point d’intersection avec la droite y = E, il faut égaler ces
deux équations : E xt=E olt=1]
Rxt R



